. Ewm o

(,‘sl.:ﬁ'n‘l)l ‘i" ) 0‘1.}_ @%‘*t-—- ejd‘j {
Nex) = —bmzx };‘71 7 N = = e
_ﬂ.——-, - (X w B vyt
< T (PR
%E—'-'—" Xap o yext O
(X +y)™ (x*49M7*

. Tae DE 1w ‘BXD‘-U‘E

— T

S\n(de e DE 1] f)(a(,’}* é“h{f‘e ﬁ)ﬂ:’}" o f\Aﬂ.er"»G/\ \Q 6—{ 14"ij

S 'S\\(A
?_3@,;— My ) and ":1;? ridg)
ot ¢ Q. . - -
) L Bl o wnd ij T
X Taen fll;'*j) j%ﬁih = jtcmll" ’;Ji;dsd{

= el — — %ua”(%j 4+ Y1y

> 9L . = BT
=) ﬁf{‘j/ =€)
o) e

hay ) e gereal Soluben
—Lan‘x‘””x {ar\"’(x‘d)"“é\j =

™ ,p()bj) = Dlﬂ —j(;(v '*'63) M_/}

= 5) — € +<{>(&)
%i—::-— _L—-—g

AL a*%'b""'kp(ljrﬁt\ x._f_’b

= q’U) = tua' X



@)

= YUz pean -0
LT Gtesd Av oo tf

—t ~Vrot J _@ “’ﬁ’w“’“"’c

2) &Y _ v Yy
) Ao
Ty W@ ‘«Megf’new be
— Y e
Lt Y =v2 A,ag_u vixde
Te equeon Le towel

Vaddv - ve2xt _ v
BT v T v

2tV
@x'{ﬁ T IRV L Vi

2> M v =g
% ES 4
= A G4y?) =l 4O

= > = A
1 Ad-‘
L T
1.4 H———-i;,v X
Yyl = o =3 | = B v
SR TS = L \/

)L
T
= ‘dLﬂ XX

d
3) x%,v—%‘j 3"'9 al’}
T 1 g E;(moum bE wrﬂ-\ n= =3

M ey g WAt e ()
Lt ve Y = gy - o4
&= TR
) bewnes &+ ¥ =

=> %“’&Jr&i"‘{'



(3)

T v P aeder DE
= - ' jtolq alrd
T Weyuey Loy fy = €7 = e =Xt
S dadaetis A TS |
x%v= j&‘t LLDPJ,
= afvz %—J(S +C
Sy atye = %15%~C/

== — + &
>~l3'" %l x4t

Y 1 P on e gopulahor and £ ou etz golclle, ho
U é{"%q P = ﬁ’..g.gw whee &N M propactunul by

(46(\}-{1(;\_,/
‘\\'\) At jow 09 | L= o= P©) = 1oe00
M o0, b= = FU) =209 000
o H k=
w7 > fég—.:: edt

= |nP= kit 4+ C
Flo)= W 000=y laloooe0 = (,

) (rf= Kkt+ [aw0OOD
Pl = 200000 =~y A W0000 — k+ |[~lovpoD

=y k= ln(loom):.hl

ITA L]
S nPs ()t o 0000

=5 Pz (00600 g VE
= {00 e0g &D’GQSt

\W)) = 500000
—>5 59dpold =(000eD¥

=) k- L 1,5 = 2321 hews
-1 -
2 boucs LA i ke

0. 6¥3 &






MATEZAZ Exam s MAM EXAM MEMD ‘

=S
Quation 5
[TTAY
Tt
QD 4
i / -
3 ! /'
| 4
2 ¢ v
-5 4+ -+ ‘) ’\/

b) P(ﬂ = 4% [ wi-o) —u(&—z)) + (’c-i)(_\x[%—z) - uUc—t;)_) -3 LLG*L(') v/

= £ ul) + (k-£-)ul-z) - W) we-y) v/

c) (= 10 €0 + () ulk=2) - o) nte )]

= 44430 + 16 G-E1)ut=2)8 ~ £5 (o) wtk- )0

e ’Z‘Etzu+)3 = 9:/53 e

¢ focal:

et

o 15 (t-8)ubi-)){ Y ARO90 - €7 Hefund)S
NN )

Rm! a=2 and ff)=4-£ | r

Houco | $Gt2) = —t" -3 -3 v

/e ’f-é &"&l"’)l&u“‘?,)} = e~2§ /ié "‘62’3‘(: _23

=¥/ -2 _3 _

3 )
L $* ¢ ¢)

o Lotw) utt~¢)?

Hore @=+4 aud f&) = +t2

Hwe |, flt¢) = €6 \/j

ME



4 ASe)ue-4)) = L6 v

- }_\ - e /_L -L_é
¢3 5 g S./ ($2 S
7 Z 2
\ v y /
Que%‘l'w:\ 5
oo - Jr¢ x-2 ) _ 47¢ 36-2
LCaraw ) L 7a(c¢™k)) V
=1 4ACx-2 7
g &+ [ s*+% ) S
:_L./P'{I 26 - 32 Q-ng)
q L /&9 S (¢4%%) )
=Lf3Gs & — 6 S €4 )
0¥ ¢ 3 )
________v/ - :P
Quother 1

Gnt VE) = 6 uk—¢) d

(1775

L% s

=

~N
<

AT ¢
N




Ruesfron 3

Sdne Ay L4 4 L = DE ulk-r)
at °
p

4493 + 9493 107 = £ e utt )7

41,3445 - 1497 = 0

SRAF WY )
Lsﬂ)zﬁgi} +14130 =oe” , e* D/
S|
- %47 + (1) 40 =0 —@ Vv
. .
I v 157}7__[”"" ;:.—}
L,f <t [ 1643 | / o
=i =
< @qﬁ: LS ' £
| | il o
, v 20| I
[ <) ] )
!~l 51 ! 4
= e " [t)
st
[3+1)* +1
/
= we e~ |/
(st1)* 1] -

ME



g ={ G @ € 7
Lot ¢se1) 41 _?
= g S
= e - ?
sl D ;
= itp ! £ 575, A¢ Q"tmm-t;??\/
I | ¥ ?l
e 7
L P —) w(-1) v
b N
) 4
) Rl s utp-a)= { O bte <@
v t%a




T (_Ja‘@: - - o .o
[ e - m
_ fOO =) 5w, 0eneE ] S
| . o %4167 I S
S

—— -
b == _
[ f “"“’““‘]“ -
e

—

|
T

- CnS(n—H'\-)( - L Cv%(n-')'l t/
n-H n-\
B — o —

= J'ﬂ“r ;_L,OOS(W}“ -*_L oos(v)v -+ J_ -);_\__]\/___

N+ n-1\

) = n=ouen 1 L (0 aseun LA
LTI C W I B 6 o, ,_T“,%_H
o 7] L A= 0 ) o Pk T ML
_ _,___"r,,,,
- ( - = AN A= NN
= -\ ‘“'(n"-b !

s T+

i___l_ _:l\l,l-:k,_l—___ =_ ____?-—,-,-,-,,__"__& =3 l'-‘]—l M4—-, )
ncLoomt At Te-D)

\CCK) = (s«nx; gk SR B b



@'L‘“‘{‘J'L\D\-’i (/’0 -
L i

Lo

C“='.‘:r 6%;{3:[;“&01

A

»

0

- H@L
= L & C ax v o
m .
~[ 1 onTO% >~ 00000
= L.-1 ¢ \ v ]
(AT wd 0

- —\'—'é-(wiv\@'l‘ 60] >
AT ria) | .

1 . 2
- é‘z. Q Wg,(\{ -1 5)»'4\7\:)‘—%1

’R (1+ o)
an (1+uaf)
= (e?

AT CH-»MD

—1—@ 2_)__ i

.‘LT(H- oA

n=-~lo

JP ;%‘cnsmo\w-jgwa-ooé AN,
172

W= N omd

d = (ot omo\-';(m

o N= N gman
o




I o :

= Rouwmdn T L casin
X QA B

O

= L S * \ posy — 1

o d* e S

0(2

¥

fo = 2 (% A Snd ¥ CosK =) cosun, dx \/

e &







